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      AZ ÉN IDŐM  

Az időre, az idő múlására általában az év végén szoktunk 

gondolni. Én mostanában sokat foglalkozom azzal, hogy 

mit is jelent számomra az idő.  

Visszatekintve életem különböző szakaszaira, mindig más 

és más jelentőséggel bírt. Volt, hogy úgy éreztem csak 

úgy vánszorog, és volt, hogy szinte elillant. Az életünk 

közepéig felfelé ívelő, ilyenkor még úgy gondoljuk, hogy 

időnk, mint a tenger és arra használjuk, amire csak akar-

juk, nem foglalkozunk a múlásával. Aztán jönnek olyan 

időszakok, amelyek megállásra késztetnek, figyelmeztet-

nek, hogy az idő véges, és ha elég bölcsek vagyunk, akkor 

megértjük a figyelmeztetést és próbálunk jól gazdálkodni 

vele.  

Az idő nagy érték, nem tudunk félre rakni vagy többet 

keresni belőle. Annyi van amennyi, ráadásul azt sem tud-

juk mennyi. Az idő nem a mi tulajdonunk.  

Sok szólásunk van az időről: Addig tanulj, míg időd van!  

Az idő mindent begyógyít.  Az idő pénz. (És a többi.) 

De mit mond az időről Biblia:?  

Az Ő kezében van az ember teljes ideje. (Zsolt 31,16) 

Mindennek rendelt ideje van. (Préd 3,1) 

Mert ezer esztendő annyi előtted, mint a tegnapi nap, 

ami elmúlt. (Zsolt 90,4) 

Az ember élete hetven, legfeljebb nyolcvan esztendő. 

(Zsolt 90,10) 

Van kegyelmi idő, és van a döntésnek ideje, van eltéko-

zolt idő, fogyó idő.  

Kevés vagy sok az időnk? 

Egyszer így, egyszer úgy érezzük. Jön egyik nap a másik 

után és egyszer csak arra eszmélünk, hogy elmúlt az élet. 

Isten szerint pont annyi időnk van, amennyire szükségünk 

és lehetőségünk van. Az időmet az idő Ura, Isten valamire 

adta. Az elszalasztott lehetőségek, alkalmak nem jönnek 

vissza. Látva édesanyámat, aki már nem tud gyülekezetbe 

menni, milyen vágy van a szívében, - bárcsak ott lehet-

nék! Ha elszalasztjuk az alkalmakat, elszalasztjuk azokat 

az áldásokat is, amit Isten készített a számunkra.  

Isten mindig azt mondja: MA! MOST!  

Isten szava az időre nem a tegnap, és nem a holnap. Ha-

nem a MA.     (Folytatás a következő oldalon) 

Az én időm ilyen, mint ez a rosszul járó óra. 
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3 igeidő van: a múlt - a jelen - és a jövő idő. A tegnap az, 

ami elmúlt. Csak a múltban élünk és azt siratjuk? Vagy 

intenzíven megéljük a jelent és kihasználjuk az alkalma-

kat? Telik vagy csak múlik az időnk? Jó volt hallani, hogy 

a 60+-os testvéreim mit is gondolnak életük idejéről. Né-

hány gondolatot hadd idézzek: ,,Át kellett értékelnem a 

mindennapi tevékenységeimet, és az első helyre tenni az 

igeolvasást, az imádságot.’’ ,,A múlt tettei nem hozhatók 

vissza, nem javíthatók ki. Ezért kell a jövőben a hibáimból 

tanulva jól tennem mindent.’’ ,,Jó, hogy tudom, Isten 

velem volt a múltban, velem van a jelenben és jön velem 

a jövőbe is, ezért nincs mitől félnem.’’  

Lelkipásztorunk, Gábor idézte a Máté evangéliuma 6,34 

versét: ,,Ne aggódjatok a holnapért, mert a holnap majd 

aggódik magáért. Elég minden napnak a maga baja.’’ 

Az életünk valahonnan indul és tart valahova, és egyszer 

megérkezik. Ezt az időt Isten konkrét tartalommal akarja 

megtölteni. Amit a saját kezemben tartok, azzal nem tu-

dok jól élni, eltékozlom. De, ha Isten kezébe tudom adni, 

akkor azon áldás van. A saját időm midig elfolyik. De, az 

Isten kezébe tett időből mindenre jut, ami fontos.  

Bízzuk az időnket Istenre, hogy életünk ne legyen elté-

kozolt, hiábavaló élet. Hanem Isten akarata szerinti!  

        Kopjárné Ildikó 

IMAGONDOLATOK 

„Hirdetem igazságodat a nagy gyülekezetben; és nem 

zárom be számat, jól tudod Uram!   Zsolt 40,10 

Gyülekezetünkből többen tanítványság-képzésen vesznek 

részt. A cél: minél többekhez eljuttatni a jó hírt, az öröm-

üzenetet.  Az elmúlt vasárnap a lelki sáfárságról is hal-

lottunk igei gondolatokat. Helyünkön vagyunk-e, vagy 

növekedni kell hitünkben? A hitből fakadó bizonyságtétel 

lehet erősítő hatású, és átformáló erejű. A személyes és a 

gyülekezeti megújulás alapfeltétele: az imádkozás, a tisz- 

 

ta igei üzenet befogadása, és az engedelmesség. A hűsé-

ges odaadásra, a Krisztust bemutató életmódra szükség 

van környezetünkben. Készüljünk erre, megnyitva szán-

kat a bizonyságtevésre, és a jó cselekedetekre! 

Imaáhítat: Könyörögjünk a gyülekezetet erősítő bizony-

ságtevőkért!  

Imádkozzunk betegeinkért, az otthoni és a különböző 

otthonokban levő ellátottakért!  

Imádkozzunk hittel megerősödve a második lelkipászto-

rért! Kérjük, Urunkat egyengesse az utat a keresésben, 

adjon tiszta látást, bölcsességet és engedelmességet!              
            Bondor Jenő   

Márc.20.csüt.18:30 óra, Online Bibliaóra 

Márc.22.PEKSZ Csomagosztás a Csaba utcában 9:00 

órától 

Márc.23.9:30 óra, Istentisztelet 

Márc.27.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Márc.27-30-ig Kapcsolódik Gyülekezetünk a Dunán-

túli  Ima- és Böjtlánchoz, amely febr.06-ápr.05-ig 

tart 

Ápr.06.10:00-14:00 óra Imakonferencia, Győr-

Székesfehérvár-Kaposvár 

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban 9:00 óra 

A KASZA KIKALAPÁLÁSA NEM KÉSLELTEI AZ ARATÁST!  

AZ IMÁDKOZÁS IS IDŐNYERESÉG ÉS ERŐMEGTAKARÍTÁS! C. H. Spurgeon 

 


